



В Реже следователи СК России завершили расследование уголовного дела об особо тяжком преступлении, совершённом в квартире, сдаваемой в посуточную аренду (ФОТО)



Режевским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего ранее судимого жителя города Алапаевска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь на 18 октября 2021 года обвиняемый, приехавшая к нему знакомая девушка и 28-летний молодой человек распивали спиртное в квартире дома по улице Павлика Морозова в Реже. Данное жилище молодые люди арендовали на сутки именно для того, чтобы отметить приезд знакомой девушки к обвиняемому. Во время застолья между



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

мужчинами стал назревать конфликт из-за того, что обвиняемому не понравилась музыка, которую его приятель включал на своём сотовом телефоне, подсоединённом к аудиокolonке. Он настоятельно просил подключить колонку к его телефону и слушать во время распития другую музыку, но эти просьбы не были удовлетворены. Через некоторое время возник ещё один повод для развития конфликта. Обвиняемый в сотовом телефоне своего приятеля увидел переписку с их общим начальником, в которой владелец телефона сообщал бригадиру, что в данный момент они находятся в Реже и сидят за столом. Однако незадолго до описываемых событий обвиняемый говорил своему начальнику, что собирается ехать к себе домой в Алапаевск, поэтому информация о проходящем застолье, которую его приятель довёл до бригадира, выставляла его в невыгодном свете перед руководством. На почве внезапно возникшей личной неприязни обвиняемый нанёс приятелю несколько ударов руками и, вооружившись деревянным табуретом, ударил своего оппонента по голове. В результате потерпевшему была причинена черепно-мозговая травма, от которой он скончался на месте происшествия.

Следствием СК России собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1643272>